



## **В Новом Уренгое несовершеннолетний юноша признан виновным в краже имущества и незаконном проникновении в жилище**

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора несовершеннолетнему юноше. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, совершенная с незаконным проникновением в жилище.).

По данным следствия и суда, в городе Новый Уренгой 24 ноября 2020 года в вечернее время 17-летний юноша гуляя по улицам города, с целью кражи разбил стекло в квартире местного жителя и проник через него в помещение. Осмотревшись внутри, виновный похитил из квартиры вещи, причинив тем самым потерпевшему значительный материальный ущерб на общую сумму более 42 тысяч рублей.

Причастность юноши к совершению преступления была оперативно установлена сотрудниками полиции, которые изъяли в его квартире похищенные вещи.

В ходе предварительного следствия потерпевшему полностью возмещен причиненный преступлением материальный и моральный вред.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 месяцев условного лишения свободы. На основании ст.25 УПК РФ и ст. 76 УК РФ виновный освобожден от отбывания наказания в связи с примирением сторон.

28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1574516>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---